

## TRADUCTION

F. 82 — 1215

Arrêté de l'Exécutif flamand réglant les conditions générales applicables aux installations de compostage pour déchets ménagers et déchets y assimilés. — Errata

Dans le *Moniteur belge* n° 110 du 10 juin 1982, pages 6926-6928, le texte néerlandais doit être modifié comme suit.

A l'article 4, § 3, 2<sup>e</sup> lire « het uur van de aanvoer » au lieu de « het uur v van de aanvoer ».

A l'article 9, § 1, ligne 1 lire « De bedrijfsvoering van de composteringsinstallatie » au lieu de « De bedrijfsvoering van composteringsinstallatie ».

A l'article 18, § 1, ligne 4 lire « daartoe » au lieu de « daaroe ».

N. 82 — 1216

Besluit van de Vlaamse Executieve houdende algemene voorwaarden die gelden voor verkleiningsinstallaties huishoudelijke afvalstoffen en daarmee gelijkgestelde afvalstoffen. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* n° 110 van 10 juni 1982 dienen in de Nederlandse tekst van voornoemd besluit volgende verbeteringen aangebracht, op de bladzijden 6930-6932.

Artikel 7, § 2, lijn 2 lezen « brekergebouw » in plaats van « brekersgebouw ».

Artikel 12, § 2, lijn 2, lezen « vergunningverlenende » in plaats van « vergunningsverlenende ».

Artikel 13, lijn 2 lezen, « verzekeren » in plaats van « verzkeren ».

Artikel 18, § 2, lijn 2 lezen, « exploitant en ter plaatse » in plaats van « exploitant ten ter plaatse ».

Artikel 23, lijn 2, lezen « Gemeenschapsminister » in plaats van « Gemeenschapsminister ».

## TRADUCTION

F. 82 — 1216

Arrêté de l'Exécutif flamand réglant les conditions générales applicables aux installations de réduction pour déchets ménagers et déchets y assimilés. — Errata

Dans le *Moniteur belge* le texte néerlandais, pages 6930-6932, doit être modifié comme suit.

A l'article 7, § 2, ligne 2 lire « brekergebouw » au lieu de « brekersgebouw ».

A l'article 12, § 2, ligne 2 lire « vergunningverlenende » au lieu de « vergunningsverlenende ».

A l'article 13, ligne 2 lire « verzekeren » au lieu de « verzkeren ».

A l'article 18, § 2, ligne 2 lire « exploitant en ter plaatse » au lieu de « exploitant ten ter plaatse ».

A l'article 23, ligne 2 lire « Gemeenschapsminister » au lieu de « Gemeenschapsminister ».

N. 82 — 1217

Besluit van de Vlaamse Executieve houdende algemene voorwaarden die gelden voor verbrandingsinstallaties voor huishoudelijke afvalstoffen en daarmee gelijkgestelde afvalstoffen. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* n° 110 van 10 juni 1982 dienen in de Nederlandse tekst van voornoemd besluit volgende verbeteringen aangebracht, op de bladzijden 6935-6937.

Artikel 3, § 1, 3<sup>e</sup>, lijn 2 lezen « afgevaardigde » in plaats van « gevaardigde ».

Artikel 8, § 2, lijn 7 lezen « De opslagruimte » in plaats van « Del opslagruimte ».

Artikel 9, § 6, lijn 2 et 3 lezen « overtreft » in plaats van « ovetreft ».

Artikel 10, § 2, lijn 4 lezen « monsters » in plaats van « monstenrs ».

Artikel 10, § 3, lijn 1 lezen « daartoe » in plaats van « daartie ».

Artikel 11, § 3, lijn 6 et 18 lezen « twaalfuurgemiddelden » in plaats van « twaalfuurgemiddelen ».

Artikel 11, § 3, lijn 8 et 20 :

Artikel 12, § 1, lijn 8 gelezen « HCL » in plaats van « HCI ».

Artikel 11, § 3, lijn 17 lezen « werking » in plaats van « werkinng ».

Artikel 11, § 3, lijn 28 lezen « milligram » in plaats van « miligram ».

Artikel 12, § 1, lijn 7 lezen « SO<sub>2</sub> » in plaats van « SO2 ».

Artikel 12, § 2, lijn 1 lezen « capaciteit » in plaats van « capatiteit ».

## TRADUCTION

F. 82 — 1217

Arrêté de l'Exécutif flamand réglant les conditions générales applicables aux installations d'incinération pour les déchets ménagers et déchets y assimilés. — Errata

Dans le *Moniteur belge*, pages 6935-6937, le texte néerlandais doit être modifié comme suit.

A l'article 3, § 1, 3<sup>e</sup>, ligne 2 lire « afgevaardigde » au lieu de « gevaardigde ».

A l'article 8, § 2, ligne 7 lire « De opslagruimte » au lieu de « Del opslagruimte ».

A l'article 9, § 6, ligne 2 et 3 lire « overtreft » au lieu de « ovetreft ».

A l'article 10, § 2, ligne 4 lire « monsters » au lieu de « monstenrs ».

A l'article 10, § 3, ligne 1 lire « daartoe » au lieu de « daartie ».

A l'article 11, § 3, ligne 6 et 18 lire « twaalfuurgemiddelden » au lieu de « twaalfuurgemiddelen ».

A l'article 11, § 3, ligne 8 et 20 :

A l'article 12, § 1, ligne 8 lire « HCL » au lieu de « HCI ».

A l'article 11, § 3, ligne 17 lire « werking » au lieu de « werkinng ».

A l'article 11, § 3, ligne 28 lire « milligram » au lieu de « miligram ».

A l'article 12, § 1, ligne 7 lire « SO<sub>2</sub> » au lieu de « SO2 ».

A l'article 12, § 2, ligne 1 lire « capaciteit » au lieu de « capatiteit ».